

Madarak és Fák Napja

Az Országos Vadászkamara Fejér Megyei Területi Szervezete, és a Duna –Ipoly NP Igazgatósága közösen szervezte meg 2015. május 8-án a Madarak és Fák napja alkalmából a „Harmónia a Természettel” című programot. Alapítványunk és a Vajal Vadásztársaság is felkérést kapott, hogy kapcsolódjunk a rendezvényhez, illetve a 8 Fejér megyei helyszín közül



Mór is legyen annak részese.

Helyben a Zimmermann Ágoston Általános Iskola második és harmadik osztályos tanulói és tanárai vettek részt a Látó-hegyi tavak mellett, és a Vajal forrásnál megtartott programon.

A gyerekek először előadást hallhattak a Látó-hegyi tavak védendő értékeiről, majd a "Látó-hegyi tavak (védendő helyi természeti érték)" tábla, felállításában, és ennek ünnepélyes felavatásán is részt vettek. A rendezvényen 60 Zimmermannos diákon kívül részt vett Fenyves Péter polgármester, Czachesz Gábor alpolgármester, dr. Pála József

jegyző, az Alapítvány kuratóriumi tagjai, Maráczai Ferenc a Petőfi Horgászegyesület titkára, Dr. Németh Kálmán a Vajal Vadásztársaság elnöke, a helyi média képviselői, a Hazai Vadász TV műsor munkatársai, és helyi természetvédelmi szakemberek illetve természetbarátok.

A jóhangulatú rendezvényen a tanulók megismerkedhettek az orchideamezővel (ami teljes pompájában virított), és számtalan más az élőhelyen élő növényvel és állattal.

A résztvevők a nap második felében elkirándultak a Vajali Szürke Nyárfához is. A hely értékeinek megismerésén túlmenően itt kutyabemutatót láthattak, ami nagy sikert aratott a gyerekek körében, és utána lehetőség nyílt a kutyákat megdöngöztetni is.

Reméljük, hogy a gyerekek hasznosan töltötték a napjukat, és a program hozzásegítette őket a természet kincseinek megfigyeléséhez és értékeléséhez. Hiszen Alapítványunk elsődleges célja, hogy a legfiatalabb korosztályt a természetet és környezetet ismerő, védő és szerető emberré formáljuk.

Azt is reméljük, hogy ez a városi összefogás segíti beteljesíteni azt az elhatározást, hogy a Látó-hegyi tavak helyi jelentőségű védett területté váljon.

